
HIRDETMÉNY 
szünidei gyermekfelügyeletre vonatkozóan  

 
Tamási Város Önkormányzata – az előző évekhez hasonlóan – a nyári szünidő időtartamára nyári tábort 
hirdet. A hosszú nyári szünetben sok szülő számára problémát jelent gyermeke elhelyezése, felügyelete, 
ehhez kíván Tamási Város Önkormányzata segítséget nyújtani. A tábor ideje alatt pedagógus felügyel a 
gyermekekre, továbbá részükre programok is megszervezésre kerülnek (kirándulás, strand stb.). A táborban 
napi háromszori étkezést biztosítunk (tízórai, ebéd, uzsonna).  
 
A jelentkezéskor külön kell jelölni, hogy milyen időszakra, mely napokra igénylik a felügyeletet. A leadott 
igény később módosítható. A tábor díját előre, heti bontásban kell befizetni legkésőbb az adott hetet 
megelőző hét csütörtökének 10 órájáig. Aki fenti határidőig nem fizeti be a tábor díját, annak gyermeke 
nem vehet részt a táborban következő héten! A már befizetett hétre történő jelentkezés lemondására is 
megelőző hét csütörtökének 10 órájáig van lehetőség (a tábor díjának visszafizetésére csak ebben az 
esetben van mód). A tábor első hetének befizetési határideje: 2026. június 25., 10:00 óra. 
 
Felhívom a Tisztelt Szülő figyelmét arra, hogy Tamási Polgármesteri Hivatalban 2026. július 20. napjától 
2026. július 31. napjáig nyári igazgatási szünet kerül elrendelésre. Aki az igazgatási szünet ideje alatti 
időszakra szeretné gyermekét a táborba beíratni, úgy azon szülőnek a tábor díját legkésőbb 2026. július 
16. napján 10:00 óráig kell megfizetnie. Az igazgatási szünet ideje alatt a tábor díjának összegét 
megfizetni nem lehet, valamint táborba történő beiratkozás lehetősége sem áll fenn, csak azon 
gyermekek tudnak részt venni a táborban ezen időszak alatt, akiknek szülője 2026. július 16. napjáig 
gyermekét beíratta, valamint a tábor díját megfizette. 
 
A felügyeletért fizetendő díj magában foglalja az étkezést, felügyeletet, egyéb eszközök biztosítását (papír, 
írószer), programok szervezését. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 21/C. § értelmében ingyenes étkezésre jogosult: a hátrányos helyzetű gyermek és a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermek – ezen tényeket igazolni kell!  
Felhívjuk a figyelmet azonban arra, amennyiben – igény és megfelelő számú jelentkező esetén – olyan 
program kerül megszervezésre, mely a befizetett díjból nem fedezhető, úgy ahhoz a szülőnek külön hozzá 
kell járulnia, azt tehát a tábor díja nem foglalja magában (például egy olyan kirándulás, ahol belépőjegyet 
kell fizetni). 
 
A táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas. A gyermek törvényes képviselője a 
táborozást megelőző négy napon belül kiállított nyilatkozattal igazolja a táborozásban részt vevő gyermek 
megfelelő egészségi állapotát a táborozás megkezdése előtt. A nyilatkozathoz szükséges nyomtatvány az 
önkormányzat honlapjáról letölthető, illetve a felügyeletet ellátó pedagógus adja át kitöltés céljából. A 
nyilatkozatot legkésőbb a táborozás megkezdésekor a pedagógus részére kell átadni. 
 

A gyermekfelügyelet ideje: 2026. június 29-től, 2026. augusztus 14-ig 
A gyermekfelügyelet helye: Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

(7090 Tamási, Szabadság u. 38-40.) 
A napi felügyelet időtartama: minden munkanap 7.45-től 16.30-ig. 

A gyermekfelügyeletért fizetendő díj: 15.000,- Ft/hét (ingyenesen étkezők esetében 
4.500,- Ft/hét) 

 
FELHÍVJUK A FIGYELMET ARRA, HOGY A GYERMEKFELÜGYELET MEGFELELŐ SZÁMÚ JELENTKEZŐ 
HIÁNYÁBAN – LEGALÁBB HETENKÉNTI 8 FŐ – NEM KERÜL MEGSZERVEZÉSRE! 
Jelentkezni a jelentkezési lap és adatkezelési nyilatkozat kitöltésével és aláírásával, illetve a Tamási 
Polgármesteri Hivatal (Tamási, Szabadság utca 46-48.) 8-as számú irodájában történő leadásával lehet.  
 

Tamási Város Önkormányzata 


